

机构改革

三亚市退役军人事务局揭牌

本报讯(记者 黄珍)2月26日,三亚市退役军人事务局机构改革任前宣布、机构揭牌仪式举行,副市长陈铁军出席并讲话。会议宣布黄海雄同志任市退役军人事务局党组书记、局长。

根据三亚市机构改革方案要求,我市将市人力资源和社会保障局的军官转业安置职责、市民政局的退役军人优抚安置职责、市拥军优属拥政爱民工作领导小组办公室的职责整合,组建成立市退役军人事务局。作为政府工作部门,加挂市拥军优属拥政爱民工作领导小组办公室牌子,不再保留单设的市拥军优属拥政爱民工作领导小组办公室。

陈铁军指出,组建市退役军人事务局,是贯彻落实国家、省、市关于机构改革的要求,全面深化机构改革的重大举措,对于加强退役军人服务保障体系建设,维护军人军属合法权益,吸引优秀人才投身国防军队建设,汇聚实现强军梦、强国梦的磅礴力量,具有重大深远意义。他强调,要进一步提高政治站位,坚持和加强党的绝对领导;要进一步强化担当作为,奋力推进退役军人事务工作不断发展;要进一步落实全面从严治党,打造高素质干部队伍,奋力开创三亚退役军人工作新局面,不负市委、市政府的重托。

要正确认识本次机构改革的重要意义,服从大局,统一思想,落实行动。要从大局出发凝聚共识,落实好机构改革的各项任务。立足新职责新使命,努力开创司法行政工作新局面。严肃工作纪律,强化作风建设。要尽快实现体制对接、机制对接、制度对接和工作对接,切实抓好作风建设,坚决把纪律挺在前面,营造心齐气顺、风正劲足的工作氛围,全力推进全市司法行政工作再上新台阶。

中共三亚市委全面依法治市委员会办公室揭牌

本报讯(见习记者 孙梦璐)2月26日上午,市司法局举行机构改革任前宣布大会暨中共三亚市委全面依法治市委员会办公室揭牌仪式。副市长何世刚出席并讲话。

“中共三亚市委全面依法治市委员会办公室”牌子,将市司法局、市法制办公室职责整合,主要承担行政立法、行政执法、刑事执行、公共法律服务四个方面的职能。

何世刚要求,市司法局全体干部要正确认识本次机构改革的重要意义,服从大局,统一思想,落实行动。要从大局出发凝聚共识,落实好机构改革的各项任务。立足新职责新使命,努力开创司法行政工作新局面。严肃工作纪律,强化作风建设。要尽快实现体制对接、机制对接、制度对接和工作对接,切实抓好作风建设,坚决把纪律挺在前面,营造心齐气顺、风正劲足的工作氛围,全力推进全市司法行政工作再上新台阶。

让三亚成为更多人的出游选择

三亚日报 吴采净

这几日,朋友休了年假,想带着全家出游,国内外的热门旅游目的地资料都翻了个遍,却始终下不定决心,于是在微信朋友圈里广纳意见。“一家老小出游,旅游环境太重要了,要安全又要天气适宜,太不容易了。”朋友感叹。我给她留言:欢迎到三亚来。

2月26日,我在去往三亚的动车上,朋友打来电话表示,一家人查了各种资料,商量后决定来三亚旅游,家里老人说三亚空气好、环境好、治安好,去过的亲戚也都推荐。说实话,这几年笔者在三亚工

作,不敢说自己见证了三亚从小渔村变成著名滨海旅游城市的历程,但也亲历了三亚的很多变化。感触最深的便是从一些人眼中游客宰客的城市形象,变成如今广受游客赞誉的热门旅游目的地。

近年来,三亚在旅游市场治理管理上狠下功夫,有力打击了欺客宰客、非法拉客等行为,清除了一批旅游市场的“害群之马”,使旅游乱象逐步得到了治理。

三亚有着得天独厚的自然资源,旅游环境日趋向好,各种旅游项目也在不断完善,这是笔者毫不犹豫向朋友发出邀请的信心和底气,而基于以上这些,朋友一家最终选择三亚旅游也并不意外。

一座城市能正视每一位游客的反馈,及时为游客“撑腰”讨公道,不断营造更加美好的旅游环境,这必然是游客的福音,也必然会成为更多人的出游选择。

天涯 时评



三亚日报首届海上公益相亲会

主办:三亚日报社 承办:海南本旺文化传媒有限公司 协办:三亚洋海船务实业有限公司



报名须知

本届公益相亲会免费报名,报名者需提供姓名、电话、年龄、工作单位等真实有效信息。

报名方式

现场报名:三亚市吉阳区迎宾路145号天际大厦8楼三亚日报社新媒体中心。详情可咨询符先生,电话:18889858140

网络报名:报名者可关注三亚日报微信公众号,在菜单栏点击“相亲报名”即可在线报名,或将真实有效信息发至442544042@qq.com,并注明“姓名+相亲信息”(相亲信息应包含自我介绍、近期照片、对象要求、爱情宣言等)。

报道平台

三亚日报社各平台将全程宣传报道,欢迎有意向的企业冠名协办或赞助。详情致电三亚日报社广告总代理海南本旺文化传媒有限公司李先生:13876567666



姓名:覃怡榕
年龄:27岁
籍贯:广东省
职业:幼师
爱情宣言:希望未来的我能牵着你的手走过每一条街道。

覃怡榕祖籍广东,家住海南儋州那大,目前在三亚某幼儿园从事幼师工作。她表示,自己从读书开始就已经跟随父母来海南,过年的时候会回老家。

喜欢听歌、绘画,并且热爱旅行。对她而言,旅行是一种放松自己的方式,可以在沿途风景中找到很多平时生活里无法解答的答案。

她表示,希望在三亚日报社举办的相亲会上,能找到一位五官端正,不喜欢沉迷游戏的正人君子;同时,希望对方能够以结婚为前提与她恋爱。(记者 梁秋枫)



姓名:王添福
年龄:27岁
籍贯:福建省
职业:公务员
爱情宣言:有缘千里来相会。

王添福来自福建泉州,在海口读书,本科生,毕业后因为良好的环境和择业机会选择留在海南工作,目前已在海南已经三年。是一位热爱传统文化的温文尔雅、有内涵的、稳重的人,平时空闲的时候喜欢下象棋,观看一些具有地方特色的视频,了解学习有关于采茶、制茶、品茶以及茶艺等文化。

“平时工作还挺忙的,通过学习了解传统文化能让人精神得到放松。”当谈到爱好时王添福这样说道,这次经朋友推荐了解并报名参加相亲活动,抱着有缘千里来相会的心理,希望可以遇到一个合适的人,然后成功牵手。

理想中的她是一个温柔体贴、善解人意、顾家的姑娘;在三亚或者万宁居住;年龄在21岁至25岁之间;本科毕业有稳定工作,如果是有编制的企业事业单位员工那就更好了。(见习记者 张蒙蒙)

免费体检解民忧 健康扶贫暖民心

了解到这一情况后,第一时间电话联系市政协常委、海南圣巴厘医院、哈尔滨市第二医院海南分院迎来了4位特殊的客人,他们就是崖州区港门村一组的贫困户苏圣彬一家,他们将在这里享受一次免费体检。

三亚日报记者了解到,苏圣彬一家4口为我市2018年新增低保贫困户,其中有3人因残疾丧失劳动力,家里收入主要依靠苏圣彬妻子务工支撑,平时生活十分困难,更别提去医院检查身体了。当市政协副主席黄志强

每个人的健康状况和卫生服务需求,建立家庭健康档案。经过两个小时的紧张工作,终于完成了整个体检。

作为苏圣彬一家的结对帮扶市领导,黄志强告诉三亚日报记者,有的农民健康意识还比较淡薄,导致因病致贫、返贫的例子数量不少。他表示,扶贫工作中送钱送物都不如送健康,此次义务体检的目的,就是要提高贫困户的病前保健意识,改变过去小病扛、大病拖的错误观念,树立健康体检、无病保健、预防生病的新观念,进

一步推动落实健康扶贫相关政策,以健康扶贫进一步巩固脱贫攻坚成果。

记者了解到,现年45岁的苏圣彬家庭状况较为困难,家中仅有0.4亩耕地,但因身体原因没法种植生产。苏圣彬的人生很不幸:年少时因不慎触电,导致神经受损,智力残疾;更不幸的是,他的大儿子苏文旦和女儿苏夏婷均因先天发育不良,智力缺陷;现年40岁妻子裴少爱便成为家唯一劳动力,这样的家庭重担全部压在妻子弱小无助的身上。

◀上接1版

三亚非常有利于度假疗养

俄罗斯塔斯社记者:我初次访琼是在1989年。我认为,海南在经济发展方面已经取得了相当大的进步,日新月异。请您介绍海南和三亚市为吸引更多游客采取了哪些措施?

童道驰:首先要指出的是,海南岛和三亚以极其舒适的天气和热带气候吸引了众多游客。三亚市位于北纬18度,气候优越。即使在冬季,也可以在这里游泳,因此许多俄罗斯和其他国家的游客,包括来自中国东北的游客,都喜欢来这里度假。去年,来自中国东北地区的30万游客涌入三亚。但这只是一个很小的数字,因为去年三亚市接待了200万中国和外国游客。我还想指出的是,仅三亚凤凰国际机场去年就有2000万人次的流量,这也是一个令人印象深刻的数字。

我会向您介绍更多关于三亚的情况。三亚年平均气温为25.4度,一年中有300天是晴天。再加上大海、海滩和清新的空气,自然气候环境无比优越。这里海水的透明度达到16米之间,森林覆盖率超过70%。所有这一切使得海南的环境非常有利于度假疗养。

俄罗斯也是一个美丽的国家,有很多森林、阳光和清新的空气,但现在正值寒冷的冬季,而此时海南很温暖,所以俄罗斯人更喜欢在温暖的海边度假。

可以说,俄罗斯游客已经成为我们海滩风景的一部分,既有美丽的俄罗斯女孩,又有英俊的俄罗斯男士。

三亚的设施和服务可以满足游客各类需求

俄罗斯塔斯社记者:海南自然条件确实是独一无二,请问三亚在旅游基础设施的情况如何?

童道驰:我们的旅游基础设施已经达到了世界水准。仅在三亚就有254家高端酒店,其中61家酒店属于“五星”级。我们有17家管理公司和35家全球酒店品牌。所以,我们设施和服务可以满足游客各类需求。我们还在不断完善我们的基础设施。三亚是中国最环保的城市之一。

我们拥有一流的航空、环岛高速铁路、高速公路系统。未来我们计划修建从海南到广东省湛江的高铁,连接海峡。这将会把我们与大陆和香港的铁路网连接起来。

如您所知,中国正计划参与莫斯科-喀山高铁的建设。在我国,高铁网络和技术都比较完善。高铁在中国内地的行驶速度为每小时350公里,而岛内运行低于每小时250公里。如果我们把大陆与海南岛的高铁系统打通,可以在两三个半小时内从广州到达海口。从香港到海南大约需要三个小时。

如果我们开通了香港和海南高铁,俄罗斯游客在香港完成商业谈判后,就可以到我们这里来度假了。

海南实行免签制度,目前我们正在努力解决过境免签制度的问题。我们针对的是不同类型的俄罗斯游客,如有些人想要了解文化和景点,有些人想在商务谈判结束后来这里度假。因此,我们目前正在开发不同的产品方案,所以商业旅行也是一个很有前景的产品。

直航使我们能够更好地发展商业旅游

俄罗斯塔斯社记者:您能更详细地谈谈与俄罗斯的直航吗?

童道驰:当然,我们非常重视与俄罗斯的直接联系。目前,全球有37个国际航班飞往三亚,其中10个与俄语国家相连,8个与俄罗斯城市相连。

今后,我们计划开通更多到俄罗斯城市的直飞航班。如圣彼得堡、喀山、伊尔库茨克、乌法、苏尔古特、雅库茨克和其他地区。我们的城市正在努力发展与俄罗斯的直航。

我们准备开通与莫斯科和圣彼得堡的直飞航班,它们是俄罗斯最重要的两个城市。与这两地连通将使我们能够更好地发展商业旅游。目前,海南省政府对与飞往俄罗斯各地区的国际航班进行补贴。也就是说,如果航班面临亏损,我们的

政府愿意在三年内给予资金支持它们,吸引更多的游客来到海南。

人文领域的交流合作有很大的潜力

俄罗斯塔斯社记者:是的,这些确实都是非常重要的措施。除了吸引游客外,海南和三亚市政府计划如何加强与俄罗斯的人文联系?是否在这一领域已开展相关合作?

童道驰:您问的很好,人文领域的交流合作有很大的潜力。海南人民非常开放和友好,特别是对俄罗斯人。

有一次,一位俄罗斯游客在度假时感到不适。她立即被救护车送往医院治疗,警察为她组织了一个车队,使她得到了及时的救治,有位中国导游还用他自己的钱支付了所有费用。我亲自奖励了所有参与帮助这位俄罗斯公民的人,特别是医生和警察。

去年,我们还积极帮助被困在岛上的俄罗斯游客(珠江旅行社事件)。在这方面,政府采取一系列措施,使他们能够顺利返回家园,并安排了返程的航班。我认为这些例子很能说明问题。

现在,我想详细谈谈与俄罗斯在人文和青少年领域的交流,它们有很大的潜力。我们欢迎来自俄罗斯的年轻一代参加我们的节日、夏令营。我们有沙滩排球、网球、曲棍球甚至马术比赛,俄罗斯人在这些比赛中很有天赋。

俄罗斯是音乐、芭蕾舞、舞蹈等艺术的强国。出于这个原因,我们希望在海南推广俄罗斯文化。我们在俄罗斯举行了“三亚日”,现在打算在三亚举办“俄罗斯日”或“俄罗斯周”。

我们欢迎所有俄罗斯人来三亚度假

俄罗斯塔斯社记者:塔斯社每年都会报道这场选美比赛。今年我们也派记者到了三亚。

童道驰:俄罗斯女性的美貌闻名世界,所以我们很高兴地邀请她们在海南展示自己。俄罗斯的男士也非常英俊和潇洒。

因此,我们邀请所有俄罗斯人访问我们的度假胜地。我们打算在2020年举办一系列沙滩运动以及帆船比赛同时,还能领略中国的传统文化。如您所知,中国绘画与欧洲绘画有很大的不同。

我们还可以提供中医服务,包括中药、按摩、针灸等,进行整体治疗。让我们的客人更好的理解中国传统文化。您曾看过中医,体验过针灸吗?

俄罗斯游客对中医给予极高的评价

俄罗斯塔斯社记者:我体验过很多次,疗效很好。俄罗斯游客经常看中医吗?

童道驰:是的,疗效很好。尤其是对寒带疾病特别有帮助,比如关节疾病和其他疾病。治疗这类疾病,中医的疗效尤其好。

我们在三亚有很多著名的中医机构。这是一个非常重要的方面。我们与莫斯科的两个医疗机构以及一些大型俄罗斯企业签署了合作协议。当时,大约有6万人在这里接受中医治疗。

我们曾接待治疗过非常重要的政治人物,他们是俄罗斯总理德米特里·梅德韦杰夫、哈萨克斯坦总统努尔苏丹·纳扎尔巴耶夫、塔吉克斯坦总统埃莫马利·拉赫蒙和吉尔吉斯斯坦总理让托罗·萨蒂巴迪耶夫。特别是梅德韦杰夫对中医给予了极高的评价。

三亚作为度假胜地适合各类游客,我们同时也邀请俄罗斯游客在享受一流度假体验的同时,还可以感受到中国的传统文化,提升健康。